©OOHLOLOHLOHHOLOHHHHHE

STATION 6 - LOSUNG
TIEFE SEEN UND TALER

—

. Baikalsee
a) Der Baikalsee liegt an seiner tiefsten Stelle 1165 m unter dem Meeresspie-
gel, denn er ist an seiner tiefsten Stelle 1620 m tief, seine Wasseroberfla-
che liegt aber 455 m Gber dem Meeresspiegel, man muss also diese 455
m von den 1620 m abziehen.
b) Der Hohenunterschied zwischen dem hdchsten Punkt des Bragusingebir-

ges und dem tiefsten Punkt des Baikalsees betragt 4460 m.
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. Tal des Todes
a) Man befindet sich dann 2865 m Gber dem Meer, denn man startet bei 85 6
m unter dem Meeresspiegel, muss also erst 85 m hochrechnen, bis man

bei 0 ist. Diese 85 m muss man dann von den 2950 m abziehen.
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b) Der H6henunterschied zwischen dem tiefsten Punkt des Tals des Todes
und dem hdéchsten Punkt der Sierra Nevada, dem Mount Whitney, betragt 6

4503 m, denn man muss erst 85 m hochrechnen, bis man bei 0 ist und
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dann noch die 4418 m des Mount Whitney dazu addieren.
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